



Угрожающим абортом можно назвать состояние, когда плод еще жив в утробе матери, но находится на грани гибели и плацента не отвергнута, но эпителиальная ткань матки уже нарушена. Чаще всего угрожающий аборт можно предотвратить, но если беременную женщину немедленно госпитализировать и провести курс лечения.

Хотелось бы отметить, что особо пристального внимания требует беременность, которая находящаяся под угрозой. Она возникает у женщин, которые подвержены заболеваниям почек, печени, легких, сердца или кровообращения. Беременные женщины, которые переносили уже ранее аборт или гинекологические операции, у которых были выкидыши или преждевременные роды, попадают в группу риска, они постоянно обязаны находиться под пристальным наблюдением врача, специалиста в этой области. Нередко случаются повторные выкидыши, в таких случаях следует проводить медицинское вмешательство в самом начале беременности и обязательный контроль за развитием беременности в дальнейшем. Наиболее опасно время для беременных, когда у женщины бывает менструация, лучше показаться врачу, а если необходимо, то лечь в больницу под наблюдение.

Еще в старые времена, даже в самых слабо развитых обществах, было известно как избавиться от нежелательной беременности. Изобретательности, какую проявляли люди в таких ситуациях можно только позавидовать. Из истории известны не только искусственные аборты, но и многочисленные «заговоры» и «средства», например, забеременела женщина, то должна перешагнуть через живую или мертвую змею, употребить в пищу мертвого угря, дотронуться до менструального помета кобылы и т.д. Часто применялись отвары из разных трав, мази и окуривания. Использовались настойки из алоэ мирты, амбры и многое другое.

Для искусственных абортов использовали разные инструменты: вязальные спицы, палочки, которые были остро заточены, зонды, через которые в матку вводили воду, уксус и другие едкие вещества.